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» Az egyetemi polgárok mindennapos igényeinek kiszolgálása a 
tanulási ciklus és a köznapi élet minden elemére reagáló infra-
struktúrával.
» Az Arborétum és Campus kettős identitású terület bekapcsolása 
az újbudai vérkeringésbe, a kerület lakosait vendégül látó funkci-
ók implementálásával.
» A Budai Campus történeti értékeinek bemutatása, ápolása a 
közelmúlt emlékezetének és a jelenbeli, formálódó identitás ho-
norálása mellett. 
» A klímaváltozás hatásaira nézve előljáró, kísérleti megoldások 
keresése és alkalmazása. 
» A művészet és a közművelődés térnyerésének elősegítése. 
» A jelenkor kertészeti trendjeinek beágyazása a Campus struktú-
rájába, a növénygyűjtemény további diverzifikációja, kurálása. 
» Az emberi léptéket szemmel tartó, gyalogosbarát Campus ki-
alakítása, az alternatív közlekedés használatának ösztönzése, a 
funkciók, fogadóterek és kapcsolatok újragondolásával. 
» A Budai Campuson működő Intézetek tevékenységének, ered-
ményeinek egyenrangú bemutatása, az idelátogatók számára 
befogadható, tapasztalható módon. 
» Az Egyetem égisze köré írható szervezetek meginvitálása a Cam-
pus területére a kapcsolatápolás, együttműködés reményében. 
Az ‚F’ Épület megfelelő helyet adhat a Nemzetközi Dendrológiai 
Alapítvány gyűjteményének bemutatására is.
» A Campus gazdasági fenntarthatóságának kiszélesítése, szelle-
mi és anyagi oldalon egyaránt profitábilis események szervezésé-
vel, az Egyetemi tevékenységgel összefüggő, identitását hordozó 
termékek árusításával.   
» Emlékmű dr. Balogh Péter István tájépítész vezető tervező, egye-
temi tanár tiszteletadására és egyben megemlékezés személyé-
ről, munkásságáról.
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Az Arborétum fejlesztéséhez elengedhetetlen egy egysé-
ges arculat, valamint egy új, a Budai Arborétumnak de-
dikált logó használata. Az általunk megalkotott logóban 
fellelhető motívumot több, kertlátogatás során szerzett él-
mény inspirálta. A letisztult formák között felfedezhetünk 
utakat, melyek egy ponton találkoznak – utalva ezzel a 
Campuson jelen lévő különféle oktatási területekre. Az Ar-
borétum kapcsolódást, közösséget is teremt, helyet és te-
ret ad mind személyes, mind szakmai találkozásoknak. Ezt 
a képzeletbeli, és egyszerre valós teret láthatjuk a logó kö-
zépső részén. A Budai Arborétum jelentős zöldfelületet biz-
tosít a fővárosnak. A zöld kis „oázis” szerves része a városz-
szövetnek, melyre szintén utalunk a logó vonalvezetésével. 
Ezek mellett, egy levél erezetét is fellelhetjük az ábrán, sőt, 
egészen a fák összeérő lombkoronái közé leshetünk, aho-
gyan az égre emeljük tekintetünket, egy tisztás közepén. 
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A kültéri bútorcsalád formavilágát a természetben fellelhető 
formák ihlették. A kisarchitektúrák több elemből állnak, mint egy 
növénytársulás. A “szálas” formavilág egy erdőre, nádasra is em-
lékeztet, ahogy egymás mellett sorakoznak a fatörzsek, illetve 
nádszálak. A hasonló elemek ismétlődése szabályosságot, viszont 
azok változó csatlakozási pontjai mozgalmasságot eredményez.
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